

臺中市召會週訊

第 1715 期

(正刊)

生、養、教的實行 (一)

生、養、教都是勞苦的事

關於生、養、教，再也沒有甚麼事比這三項還累人。召會傳福音，就是生；把人托住，就是養；用屬靈的真理和生命把人栽培起來，就是教。這三項我們都有所缺。論到生，我們落在人後；論起養，幾乎談不到；講到教，我們更沒有上路。這三項工作要作的好，沒有一項不累人。生累人，養累人，教也累人。

作母親的都知道，未婚時脾氣大一點無所謂，性格懶一點也還過得去。等到結婚生子，就懶不了；你懶孩子們不懶，哭、喊、叫、鬧樣樣都「殷勤」，非得你服事他們不可。如果不好好服事，等他們長大一點就更麻煩；倘若管教得不好，他們變作不良少年，甚至作了不法勾當，作父母的更是大大為難。所以，生、養、教實在都是勞苦的事，一點也僥倖不得。

我說這話，乃是盼望同工、長老、眾弟兄姊妹都能明白，我們今天所作的，實在就是這麼繁重的工；並且是為了主，我們纔作這工。若不是為了主，我就不願意作這工，也不需要作這工。然而，同工們並沒有擔起這個擔子；否則已過二十年，即使慘澹經營，人數也應當達到五十萬。

今天，作父母的甚麼錢都可以省，但是為着孩子受高等教育，甚至出國留學，甚麼錢都肯花。如果今天我們在召會中也是這樣認真的實行生、養、教，那是不得了的事。可惜，我們從來沒有這樣作。

不作雇工，乃作餵養的母親

就如主耶穌所說，祂是好牧人，為羊捨命（約十 11）。牧人看見狼來了，為了保護羊，寧肯捨命救羊。若是雇工，狼來了就先跑走，只求保自己的命，不管羊的死活。在主的工裏，我們都必須問自己：「我在這裏是作牧人呢，還是作雇工？」以我自己為例，如果我作主的工像雇工，恐怕五個我也作不了這麼多事。打卡後，先去到杯茶喝，再到盥洗間打個轉，然後回來開始改稿。一個上午改兩三頁就應付了事。這種改稿法，二百頁的稿最少要花七週。實際上，不到二十天我就改好二百頁，同時還開特會、帶聚會、處理種種事務。我能作這麼多、這麼快，原因就在於我不是作雇工。

我一個人到西方去，大部分時間住在美國，少部分時間到各地去作工，二十幾年內，在各大洲產生出三百多處召會。我沒有讀過神學，更不曾研習佈道方法；我乃是從小就學習一件事一般勤勞苦。幾乎所有好的中文、英文、希文字典，還有關於聖經字義的研究及彙編，我都收集來參考學習，精益求精。

一切的問題都在於我們是作雇工的工作，還是像母親照顧孩子。母親照顧孩子，沒有一定的時間；即使是在半夜，也得起來給孩子換尿布，餵奶，查看棉被是否蓋好。如果同工們都這樣作工，長老們都這樣治理召會，今天臺北召會的人數早就到達一百萬。今天別的基督徒團體能穀拯救十萬、八萬人，那是勞苦的果效。中國農村有句名言：「日出而作。」惟有早起勞苦，纔有豐富收穫。沒有一個農夫不勞苦而能有收成。北方人種小麥，一過端午麥子熟了，不趕緊收成就會掉穗。那時，眾人都不能悠閒在家，按時作息，乃是全家老幼總動員，到麥田裏收割；不然，等到落地就收不了。

講起生、養、教，點點都是難為人的。「生」難為人「養」難為人，「教」更難為人。可能有人覺得喫不消，那是因為你還存着「雇工」心態。如果你是為人父母，孩子讓你喫不消，你也得養。如果同工們都有這樣的靈，長老們都有這樣的存心，相信不必二十年，只要十五年，我們的人數一定超過五十萬。所以，難為不難為，端看我們的態度。（未完待續）

（摘自《同心合意實行神命定之路》）

「回歸召會的正統」負擔的話

第五篇 在推雅推喇的召會

在神創造的原則裏，女人的源出，乃是由自男人。女人能作為男人的配偶與他相配而歸與他，乃因她是男人「骨中的骨，肉中的肉」。這種性質的相屬，使他們得能結為婚配，二人成為一體；這樣的婚配也成了基督與召會的重大表徵（創二 20~24，弗五 31，32）。基督乃是宇宙中獨一的真男人（歌二 3），召會作為祂的配偶，能以與祂成為一體而不產生「相斥」，亦必須絕對純粹的是屬於祂「骨中的骨，肉中的肉」。召會乃出自那因愛而為她捨了自己之基督復活的生命（弗五 25，約十九 34），歷史再再顯示了這生命是連撒但以死來殘害也無法消滅的（啓二 8~10）。撒但既知道他難以與基督復活的生命正面對決，就轉而假冒對作為基督之妻子的召會表現友善，其手法與當日他身披斑斕的蛇形，在伊甸園中誘騙夏娃如出一轍。夏娃因而受欺，輕棄生命樹並摘食了看似「悅人眼目」且「好作食物」的善惡知識樹果，以致

失去了向神的純貞，與撒但結聯，被他毒化，同成蛇類（創三 1~6，太三 7）。而召會在歷史的長軌上竟也一再覆轍重蹈，「容讓」純正的信仰與俗論摻混（啓二 20），猶如把麵酵加入純淨的細麵（太十三 33）。從此，變質的聖言似更較前「悅人眼目」且更「好作食物」，然而主的見證卻被全面腐化，召會既不再持守基督的貞潔，自然形若被酒麻醉，終致聖俗不分，如啓示錄十七章中那手持金杯，徒具敬虔外形，卻內滿邪污之物的女人（林前十一 2，3，提後三 2~5，啓十七 2，4）。今天，甚麼能使召會在這充滿污濁混沌麻痺的氛圍中保持屬靈的清醒？我們只有一再讓主對付背道的推雅推喇召會一般，以其如火焰的眼目來穿透察看我們的肺腑心腸，並以其如明亮之銅的腳踐踏審判（啓二 18，23），纔能使我們在這最黑暗昏矇的世代，如高懸清空之亮潔的晨星，等候主來（啓二 25，28）。

❖劉葵元

結晶圖表

第六篇 在撒狄的召會

2016秋-06

壹 表號—豫表更正教

- 一 墮落的止息
- 二 恢復的餘數

貳 行爲—名活卻死沉

- 一 失去生命的活力
- 二 重複的復興運動
- 三 我們的生命活動

參 啓示—七靈與七星

- 一 使召會鮮活明亮
- 二 死沉召會的需要
- 三 七倍加強的活靈
- 四 七倍發光的活星
 - 1 召會中的領頭人
 - 2 使人轉到正路上
 - 3 聯於靈與眾召會

肆 工作—一事無成的

- 一 有改革的起頭
- 二 沒改革的完成
- 三 改成國家召會
- 四 要完成這善工

伍 警告—主隱密來臨

- 一 主來偷取寶貝
- 二 死沉無法察覺
- 三 作成成熟的珍寶
- 四 要儆醒的豫備

陸 鼓勵—穿白衣同行

- 一 正確的行事
- 二 死亡的玷污
 - 1 比罪更玷污
 - 2 死亡的事物
 - 3 撒狄的玷污
- 三 未曾玷污的
 - 1 純潔蒙稱許
 - 2 能與主同行
 - 3 穿白衣同行

柒 得勝—白衣的賞賜

- 一 勝過死沉的光景
- 二 穿上基督作白衣
 - 1 因活著穿白衣
 - 2 因死亡而玷污
 - 3 活在調和的靈
 - 4 得勝者的獎賞
- 三 信徒兩件的衣服
 - 1 基督客觀的義
 - a 上好的袍子
 - b 蒙父的稱許
 - c 救恩的稱義
 - 2 信徒主觀的義
 - a 活出的基督
 - b 經歷的基督
 - c 內顯的基督
 - d 國度的賞賜
- 四 勝死亡並穿白衣

舊約「申命記」讀經拾穗

本週進度

申命記第二十六章。

經文大綱

一、一至十一節論到以色列人得美地後，將美地各種初熟的出產，取些獻上。

二、十二至十五節論到每逢第三年，要取出產的十分之一幫助人。

三、十六至十九節為結語。

真理要點

一、在以色列人進入並承受美地為業之後，他們要將美地所收各種初熟的出產帶往耶和華所選擇的地方去，在那裏獻上。這供物是在十分之一以外附加的。以色列人將美地各種初熟的出產獻上，藉此敬拜神的時候，要去服事的祭司那裏，並且要宣告：「我已進到耶和華向我們列祖起誓應許賜給我們的地。」祭司要將祭物放在耶和華他們神的祭壇前，以色列人要在祂面前回應並述說他們已過的歷史。他們和利未人並在他們中間寄居的，要因耶和華他們的神所賜他們和他們家一切的好處歡樂。

二、關於幫助缺乏的人。每逢第三年，以色列人要將出產的十分之一完全取出，分給利未人、寄居的、與孤兒寡婦，顧到他們的需要，使耶和華神更多祝福他們

那獻十分之一的人即使在憂傷或艱難的時候，也沒有為着自己的快樂，喫這些為缺乏之人所存留的。這指明我們若為着神的緣故，顧到缺乏的人，神必會賜福我們的勞苦和事業。這賜福乃是從神給我們的回報。表面看我們是給出，實際上我們是領受。然而，施比受更為有福。

三、二十六章十六至十九節是對以色列人這段話的結語。從十四至二十六章，摩西用了十三章來重申律法連同一些律法的發展。當日，就是摩西完成律法的重申那日，耶和華以色列人的神吩咐他們遵行這些律例、典章；他們要全心、全魂，謹守遵行（申二六 16）。當日他們宣告耶和華是他們的神，他們要行在祂的道路上，謹守祂的律例、誠命、典章，並聽從祂的話（申二六 17）。這宣告實際上乃是許願。不僅如此，當日耶和華照祂所應許他們的，也宣告他們是祂的子民，作祂特有的產業，他們要謹守祂的一切誠命（申二

六 18）。這裏我們看到要作神特有的產業，條件就是謹守祂的一切誠命。神也宣告，祂必使以色列人得稱讚、名聲、尊榮，超乎萬民之上，並照祂所說的，使他們作聖別的子民，歸耶和華他們的神（申二六 19）。

生命經歷

一、以色列人的經歷，是正確基督徒聚會的一幅圖畫。以色列人所帶來並獻給主的豐富出產，乃是豫表包羅萬有的基督。美地的豐富豫表基督的許多豐富。基督滿了豐富的出產，為着給我們享受。然而，在我們能享受基督的豐富以前，需要日復一日在基督身上勞苦。我們必須耕地、撒種並收成。我們不該偷懶，乃該每日在基督身上勞苦。我們的心是土地，而基督是種子。每天早晨，我們該早起耕種我們的心田，並讓基督將祂自己撒在我們心裏。我們若這樣作，在我們的日常生活中，就會有基督屬靈的收成。基督會產生在我們裏面，並且我們能憑着我們裏面出產的基督而活。此外，我們也會有基督的富餘，能帶到聚會中獻給主。從週一到週六，我們在基督身上勞苦，也就是經歷基督。然後在主日，我們與眾聖徒來在一起，並且帶來我們所享受的基督。我帶來我的基督，你帶來你的基督，我們都帶來我們的基督，並將祂獻給神。這使父喜悅。這對我們眾人也是極大的享受，因我們都享受彼此的基督。這樣的聚會是美妙、屬靈、屬天的，並且滿了基督。

二、利未人沒有工作或別的收入來源，他們信靠神而活，全時間事奉神；他們該受到這樣的照顧。此外也要供給寄居的、孤兒和寡婦。今天我們也該顧到我們中間有缺乏的人。

三、綜合這段律法的重申，其中含示了五項生活中支配我們行事為人的原則：第一是對神，我們要勝別並且敬畏。我們該敬畏神，並要分別，聖別，歸祂作聖別的子民。第二是對自己，要公義並純潔。這意思是說，我們對自己應該公正且嚴格，不鬆懈。第三是對別人，要仁慈並寬大。我們對自己要嚴格，對別人卻要仁慈並寬大，總願意給人。第四是對動物，要寬待並同情。凡能同情動物，對動物仁慈的，必能同情人且對人仁慈。第五是對魔鬼，要拒絕並分開。我們必須拒

各環系列交通

大專組報導

大專福音、生養

「所謂的新路，出去叩訪、帶人得救、給人施浸，並不是一件輕易的小事，而是關係眾聖徒屬靈、成聖、得勝的一個祕訣。這會使召會在主面前聖別，甚至聖化，並且能使眾聖徒一同被建造。…現在我們有了這條正路，就當同心合意的『去』，叩門、訪人，帶人得救，積極照顧家聚會，將自己建造起來，並與眾聖徒同被建造。」《結常存的果子》

台中市大專聖徒從九月期初特會、福音節期以來，繼續實行週週出外訪人、送會到家，盼望藉着操練神命定之路，使主在各大專院校裏得着出路，並建造基督的身體。以下為大專生們開展與生養的蒙恩見證：

蒙恩見證

這次福音節期我很寶貝和聖徒們一同配搭發福音單張給同學們。過程中，我看見年長的聖徒真是我的榜樣，即使氣候不佳，聖徒們依然會在校園中與我們一起傳福音。聖徒為校園擺上的見證，使我倍感加力，更願意為着校園擺出自己的那一份。已往的開展，大部分時間只有學生到校園裏傳揚，那時我常常會覺得無力，但這次因着一些聖徒在下午時抽空前來，叫我受了感動及鼓勵。盼望這樣傳福音的生活，我們能持續實行，週週走出去，一同在愛裏得着佳美的果子。

❖靜弘／張雅婷

感謝主，使我成為這新約福音的祭司，並經歷基督復活的大能。在傳福音之前，我總會有些突發事件(頭痛)、心情不佳(選課不順)等等，所以真的很需要主在我裏面推動，而轉眼不看環境。真的很奇妙，每一次當我走出去的時候，陰影就不再罩住我，我就從自己的情形裏走出來了。

在接觸人的時候，主的話也進到我的裏面。僅僅是簡短的一句：「主說，因為這人是我所揀選的器皿。」或是與人分享一句福音單張上的經節，都一次次地塗抹我，而恢復我對祂起初的愛，一再地題醒、光照我為何信這位神。讚美主，傳福音不再是件令人覺得討厭、麻煩的事，而是神再次復甦、塗抹我的機會。

❖靜宜／張馨云

每週週二禱告聚會後是我們大區出外開展的時間。記得有一次考試週，當禱告聚會後，我想說可以回去準備我的課業，但服事者來與我交通，希望

我還是能分別時間出去傳揚福音。當下我裏面很不願意，但藉着服事者不斷的鼓勵，我仍然走出去了。那週晨興聖言說到，我們需要為基督和召會補滿患難的缺欠。平時我對這件事沒有甚麼特別的感覺，但當我走出去後，雖然外面因着考試會有點緊張，但在我裏面卻有平安，有生命水的湧流。感謝主，考試會過去，但基督卻留下。我願一直操練否認我自己，週週走出去。

❖逢甲／廖楚信

我很享受每週二與弟兄姊妹外出傳福音的時間。出去前與聖徒們的禱告總是相當激勵我，看到他們工作已經非常忙碌，卻仍分別時間傳揚基督。在我已過的召會生活沒有那麼頻繁的走出去，雖然也有晨興和聚會，但總覺得缺少些甚麼。經過幾次出去傳福音之後，我纔發現原來是缺少流出。當我走出去之後，我裏面就有從主而來的喜樂。雖然我還沒有帶人得救，但我相信主會在人裏面作工。求主繼續加給我恩典，使我能一直走出去，成為得勝者。

❖逢甲／楊宜蒨

大一剛開始住進姊妹之家，建立起照顧小羊的生活時，我總覺得牧養小羊好像是一種作業，盡某種義務。雖然在約定好的時間我會和同伴一起陪小羊，但並非每一次都有享受。因着年齡漸漸地增長，慢慢地，我開始對小羊、福音朋友的屬靈長進有負擔；對於家聚會和陪晨興，感覺上也不再是執行一個任務，而是把小羊、福音朋友當成好朋友一樣，聚在一起。有時一起吃個飯，聊聊最近的情形，也一同為彼此的情形禱告。

今年暑假，我牧養的姊妹剛好在學校打工，因此我會買午餐和她一起在學校吃。那樣的交通十分甜美，這也使我們暑期幾乎穩定天天晨興。現在我們課業雖然都比較忙碌，但一週至少有一天電話晨興，一天在學校見面晨興。有時她回家，若因為家人而不方便電話晨興，都會主動跟我說：「學姊，我上火車再打給你。」我非常珍賞她的渴慕，儘管在家人這方面有攔阻，但她依然抓住每次相約晨興的時間。並且每次見面晨興時，她深深的呼求和禱讀，也使我更寶貝她單純的靈，一次次受她的激勵，渴慕像她一樣單純的對着主。

如同職事文摘裏的信息說到：正確接觸人的方式乃是與他保持經常的接觸，且我們需要足穀的時間和勞苦來使人得滋養、被餵養、受教育並被成全到

一個地步，完全進入召會生活，作一個正常、盡功

的甜美實在是訴說不盡，我也因着對主的愛與日俱深，愛小羊和福音朋友的心也更深。藉着時常有人性的顧惜，加上主話的供應和禱告，不僅他們得幫助，也使我們得加強。 ❖中山醫／鍾芮好

我很摸着聚會中弟兄的交通，我們要對付的三大仇敵就是死沉、不冷不熱和不結果子。我常常想說自己有晨興及晚禱，就有享受主了；但一棵樹的彰顯乃是在於它的果子，我們若沒有結果子，卻說我們有享受主便是自欺。我被主光照，因為期中考臨近，又因平時讀書習慣不彀紮實，考前沒有堅定持續的讀經，對神的享受少了，話語的供應少了，也少了與主有密室的交通。主阿，求你更多的對付與光照，你的話語如兩刃利劍，更多的刺入剖開我的靈與魂，讓我不再死沉，讓我有福音的靈，能彀對福音迫切。在禱告聚會中，也很被弟兄姊妹們的靈摸着，他們每個人雖然外面忙碌，但靈裏卻是剛強，為神福音的開展迫切。最後我宣告要帶二人得救，餵養三個福音朋友。求主加強我的信心，也加強我與弟兄們的配搭，叫我不看外面的環境，只願看見榮耀裏的基督，在主裏剛強開拓。

❖中國醫／游正臨

傳福音接觸人一直是很讓我喜樂的事，能彀將神的生命流到人裏面，不僅是分賜生命，更是享受主，使主的生命能彀更多的擴展。另外，不論是軟弱還是如何，只要一傳福音就會立刻經歷神的大能，就算自己很不行，在我裏面的生命會叫人知道，不是我在傳，乃是這一位神在我裏面傳。很享受傳福音時膏油塗抹運行教導的感覺，使我知道甚麼纔是憑靈而行。在約翰福音二十一章十五至十七節，耶穌三次問彼得說你愛我麼？彼得說，主阿，是的，你知道我愛你。耶穌說，你牧養我的羊。主也用這處經節向我說話。我願回應：主阿，是的，我愛你，我願意傳福音，尋回你的羊，牧養你的羊。

每次我軟軟弱弱時候，二〇〇九年夏季訓練標語詩歌「福音的目標」都會題提醒我，傳福音的目標乃是要我們用起初的愛愛主耶穌，這不僅加強我，讓我恢復對主起初的愛，更是讓我想為主傳福音。每次的傳福音都能讓我再次恢復對主起初的

用的肢體。回顧以往，許多和小羊和福音朋友之間

愛，更感受到主的愛，帶着主的愛去傳。而且，主就快要回來了。我知道傳福音的事上我還有需要加強的地方，作為主的奴僕連傳福音都不行了，那我還能作甚麼呢？主阿，我愛你，我願意看到你的擴展，我願意去傳你國度的福音，直到你來。

❖中國醫／鄭羽恩

這學期我在牧養上很蒙恩，與小羊們從期初開始就約每週固定時間家聚會，而小羊們都很堅定持續地讓我陪到今天。我很享受每次和小羊的家聚會，都有從主來的引導和說話。像是今天下午陪讀一張「認識基督」的小卡時，我非常摸着「基督是我們信仰的實際」，於是和小羊分享「基督是神的兒子，為人贖罪而死，三日復活，這是宇宙間最大的事實。」這是倪柝聲弟兄死後被人發現的一張字條。我初信的時候還沒有看見這個，以為那都是故事，直到讀到這句話，纔完全轉了我的觀念。沒有一件事比基督和祂的經過過程更真實、更實際。感謝主，每次和小羊追求，就能有回頭的亮光。

❖中國醫／陳盈安

感謝主，在這學期開始前給我一個暑假牧養的操練。已過我常常一放假，就與學期中照顧的小羊失聯，所以每次開學都要花很多時間跟心力，把一個人再重新連絡起來。因此我的牧養常常間斷，也覺得很虧欠主。這次我向主許願，盼望我照顧的人繼續受到牧養和顧惜，我向主說：「主，我牧養因為我愛你，求你在放假的期間吸引我，我要天天都愛你。」主是信實的，就在這個暑假到開學，每一週從十位被牧養一直增加到了三十幾位。開學的時候就有一些學生聖徒與我們歡聚一起。至今已經開學了好幾週了，每週都有三、四位小羊出現在弟兄姊妹之家，吃飯的時候多了很多家外的小羊。我覺得有牧養的召會生活非常甜美、實際。我要見證生、養不只是一種擔子，生、養的習慣全是為了我們能經歷主、享受主。現在我願意再向主奉獻，這學期我要繼續的週週牧養。求主擴大我的肚量，能彀接受主的愛、更愛主，餵養主的小羊。

❖中教大／陳佑豪

基礎造就

踐踏自己身體的，就是踐踏自己的機會

如果對自己的人生失望，可不可以毀壞自己的身體？

答案當然是：不可以。身體是要好好保養顧惜的，不是給你拿來發洩情緒的。對人生失望，應該

是向神要恩典，使你能繼續往前走，而不是拿自己的身體發脾氣。失望是一時的，生命卻是一世的。

☛ 第六頁

你根本甚麼也做不到，只能躺着。所以不要因為凡事不如意，就拿自己的身體開刀，傷害身體；也不要因為凡事都太如意，就隨心所欲，不當自己的身體一回事。

哥林多前書六章告訴我們：「你們要逃避淫亂。人所犯的，無論甚麼罪，都在身體以外，惟有行淫的，是得罪自己的身體。豈不知你們的身體，就是在你們裏面之聖靈的殿麼？這聖靈是你們從神而得的，並且你們不是屬自己的，因為你們是重價買來的。這樣，就要在你們的身體上榮耀神。」

照着羅馬書八章十六節，這聖靈是在信主之人的靈裏，而人的靈又是在身體裏，因此我們的身體就成了聖靈的殿，聖靈的居所。加上我們基督徒又是被主耶穌用寶血重價買來的，沒有權利任意對待這個身體，因此不管是淫亂，或者暴飲暴食，或者經常熬夜，或者傷害自己的血肉之軀，都可以說是在毀壞聖靈的殿，毀壞主的所有物。連未信主的人都知道身體髮膚受之父母，何況相信身體髮膚受之於神的我們，是否更該留意如何經營自己的健康？

有人說，主耶穌反正就要回來了，何必保養得那麼好呢？

說這種話的人，你錯了。雖然基督徒都相信主就要回來，但我們不該隨意對待身體，還是應該盼望在地上有較長的壽命，好為主使用。何況你既然知道主快要回來了，又知道主回來一定會責備你這樣不重視健康，不照顧身體，為甚麼要那樣硬心，刻意地惡待自己？主回來不誇獎你而是責罰你，那祂回來對你的意義是甚麼？

有一位活到九十幾歲的老弟兄說：「我常禱告主給我長壽。我不願學好了神的事，不久後就死去。我要活得長久，使我所學的一切都有用處。我們應當說，『主，我不願意早死，我要活到八十或九十歲。如果那時你沒有來，我纔願意死去。但我仍然願意活到你來。』」我們大家，尤其是年輕人，都應當這樣禱告。

所有的機會都在時間裏，但要抓住機會，你就得好好照顧身體，讓你的生命能在舞台上跳起來，不然

一面來說，我們基督徒不怕死，而且痛擊己身，叫身服我，能在需要的時候叫身體配合我。但另一面，為了在需要的時候能用上去，我們不隨便死，也不糟蹋身體。要維持我們的生存，我們必須抵擋一切的軟弱。因此要告訴主，你不要軟弱不健康的體。千萬不要以為屬靈的人身體就必須軟弱，以為身體軟弱才能學習信靠主。這種觀念「太屬靈」了，根本不是真正的屬靈。你反而應該學那些八九十歲的老弟兄老姊妹禱告說：「主，我不贊成身體不健康。賜給我好的胃口，正常的消化力，甜美的睡眠。主，應允我，像你應允別人一樣。我的日子如何，我的力量就如何。我每天都必須充滿力量。我不要花一天閒躺在床上。我拒絕那種生存。我要有強壯、健康的生存，使我對你的目的有用處。」

除了這樣禱告以外，你還必須學習好好照顧你的身體。在飲食上要有智慧。主可能會給你一個好的配偶，他／她會管制你的飲食和你的運動。要不是有這一個人，你可能會利用每一個機會喫甜食，喫滷味，喫一切醫生不願意你喫的東西。但因着有這一位親愛的關切你的飲食，你能維持一定的健康。所以為着配偶、父母或兒女給我們的限制，我們應當感謝神。

真的，不要因着在飲食上沒有智慧，進行慢性的自殺，要學習使自己健康。我們這樣做的目的，不單是使我們健康而已，乃是要有機會服事主。在林前六章二十節，使徒保羅的結論是：「因為你們是重價買來的。這樣，就要在你們的身體上榮耀神。」在我們的身體上榮耀神，在這裏的意思是讓住在我們裏面的神，佔有、浸透我們的身體，並藉着我們作祂殿的身體來彰顯祂自己，特別是在喫喝與嫁娶這兩件事上。為此，我們需要認真嚴格的管治我們自己，使身體不但能服從，更是健康的，在時間裏做一切主所吩咐我們的，活出祂所盼望的生活！

（摘自水深之處）

以十一奉獻試試神

十一奉獻的濫觴是亞伯拉罕擊敗四王，將侄兒羅得救回後，將所得的一切，拿了「十分之一」給至高神的祭司—撒冷王麥基洗德（創十四18~20）。後來雅各到他母舅家的途中，在伯特利夢見神，醒後向神許願說，凡你所賜給我的，我必將「十分之一」獻給你（二八22）。

按利未記奉獻的條例看，十分之一是給耶和華神的比例（利二七30），或許由此可推知麥基洗德是

地上神的豫表或代表。所以就新約表徵說，麥基洗德豫表基督，伯特利豫表召會，因此十分之一在新約的實行，主要是獻給基督與召會。正如保羅論到馬其頓眾召會，在奉獻的事上，憑着神的旨意，先把自己給了主（基督），也給了我們（召會）（林後八5）。

利未記，十一奉獻已正式列入律例中（利二七30~32）。到民數記，更進一步將以色列人的十一奉

獻給利未人為業（民十八21，24），再從利未人奉獻的十分之一歸給祭司（十八28）。自此十一奉獻

獻主要應用在人身上，特別是供給那些全時間、不帶職業，全心服事主、服事聖徒的同工和負責弟兄們。

不過，以色列人在這常例奉獻的事上，並未能徹底遵守，反而漸漸軟弱、失去了。所以到舊約末了一卷瑪拉基書，當神要以色人轉向祂，而以色列人卻問說，我們如何轉向呢？（瑪三7）神未以別的事回答，直接了當說，「人豈可奪取神之物呢？你們竟奪取我的物，你們卻說，我們在何事上奪取你的物呢？你們奪取了當納的十分之一，和當獻的供物。」（8）

神點出他們在十分之一當納的奉獻上奪取了神的物，就是不轉向神。由神憤怒的答話甚至論及咒詛（9）中，不難領會神對以色列人忽視「十一奉獻」的嚴重不滿。神並非看重人物質的奉獻，因為全地都是祂的（出十九5）；而是看重人的心，因為人的財寶在那裏，人的心也必在那裏（太六21）。當以色列人的十一奉獻失去了，證明他們的心也遠離神，轉向其他的目標了，因此神向他們呼籲要轉向祂。只可惜以色列人愚蠢、頑梗，不承認，更不回轉，逼得神用極罕見的說法說，「萬軍之耶和華說，你們要將當納的十分之一，全然送入倉庫，使我家有糧，以此試試我，是否為你們敞開天上的窗戶，傾福與你們，甚至無處可容。」（10）

自古以來，只有神試驗人，且要人不可試探神（申六16，太四7）。然而這裏神竟然自己說，以此試

成為以色列人的定例常規，大家都應照着遵行。而這兩段記載，用新約的觀點應用，似乎是指十一奉

第七頁

試我。真是希奇，也顯出神對人十一奉獻的看重和認真，遠超過你我所想像和理解的。

本節還有二點值得注意：一、十一奉獻乃關乎神家有糧，而神家的糧不是為着人，乃是為着神（祭司和利未人均是神在地上的代表）。神的糧，神聖的食物，指各種的祭，特別是燔祭、素祭和平安祭（民二八2，二九39），這些都豫表基督。二、十一奉獻是神屬天傾福的「起動器」，一面神要我們試試祂，另一面可能更重要，人的十一奉獻使神得着機會和管道，傾倒祂的賜福，主要是得醫治（四2）。而得醫治就是得拯救，得拯救就是得以完全。

到了新約時代，十一奉獻不再是字句的律法，卻成了生命之靈的律，在靈裏感動、規律所有的信徒。主耶穌也曾定罪經學家和法利賽人，只守十一（字句的）律法，卻不實行律法上更重的事（指律法屬靈的內涵與實際），就是正義、憐憫、信實等（太二三23）。雖然如此，十一奉獻的屬靈意義及作為蒙主傾福的根據，卻是新、舊約一致，未曾改變。所以新約信徒雖不必死守十一字句律法的要求，但也絕不能忘掉或失去十一奉獻的原則和實行，甚至應該奉獻得更樂意、更主動，乃至比十分之一比例更高、奉獻得更多才是。莫忘主的話，「你們的義，若不超過經學家和法利賽人的義，絕不能進諸天的國。」（太五20）願你我都謙卑學習，從真誠實行十一奉獻，必經歷神敞開天上窗戶的傾福。阿們！❖董傳義（轉載自新竹市召會）

福音故事

【失而復得的喜悅】一位叛逆的妹妹的故事（二）

即便妹妹洗心革面，仍舊逃不了法律的刑責，她坐牢三年，在坐牢的過程中，妹妹每天想的都是姊姊。有一天，一位前來輔導犯人的基督徒與妹妹接觸，本來妹妹有些排斥，但在幾度聊天後，她發覺這個妹妹有姊姊的身影，她開始敞開心胸與姊妹接觸，慢慢的，彼此的感情熱絡起來，於是這位姊妹說出自己其實是認識姊姊的！原來，姊姊生前與她是同一個教會的姊妹，而姊姊也是她帶得救的小羊，姊姊在世時就一直希望妹妹能來認識這位神，因為姊姊覺得在成為神的兒女之後，自己的生活增添許多色彩，自己也變得更加喜樂，她希望妹妹也能變得跟自己一樣幸福！

當聽完姊妹的敘述後，妹妹又哭了，她原本決定不再讓人看到自己軟弱的一面，但她一想到姊姊是為自己死的，就不禁淚流滿面。姊妹安慰着她，並

要妹妹冷靜下來並作出決定，妹妹思考片刻後，決定追尋姊姊的遺願，把自己擺上，終生奉獻神。

出獄之後，妹妹開始積極參與教會活動，與弟兄姊妹們緊密的調在一起，她不僅成為服事者出外叩門傳福音，更常到監獄裏勸導犯人們悔改接受神，幾年後，她成為一個講師，到各地宣揚主話，當神的牧人。

在一個房子裏，妹妹手裏拿着一張畧帶泛黃的照片，照片上是一個帶着淺淺微笑的女孩，而這個微笑的主人就是妹妹最想念的姊姊。她在心裏悄悄的說着：「姊姊，我不再是以前那個只會鬧事的妹妹，我已經會照顧自己，現在過着充實的教會生活，每天滿了喜樂，所以不用再擔心我了，謝謝你曾經為我作的一切，我也忘了跟你說，我永遠愛你。」妹妹看着照片，良久，都不說一句話。突然，身後傳

來一陣陣呼喚，原來是姊妹喚着正在看相片的妹妹，妹妹偷偷擦去眼角的淚滴，轉以滿面幸福的容

☛第八頁

必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」（約翰壹書一9）

「那知祂為我們的過犯受創，為我們的罪孽壓傷；因祂受的刑罰我們得平安，因祂受的鞭傷我們

顏回應，放下照片，與姊妹手牽手一同前往教會。

「我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，

得醫治。我們都如羊走迷，各人偏行己路；耶和華使我們眾人的罪孽都歸在祂身上。」（以賽亞書五三5~6）

（摘自水深之處）

福音見證

只要信，不要怕（一）

自幼家中經濟不佳，我從幼稚園起，就學會了作家庭代工，補貼家計。後來父親生意經營不善且交友不慎，背負龐大的債務。我專科即將畢業時，因為想解決困境，心裏曾閃過想狠狠幹一筆、撈一票的念頭。但因勝不過良心的譴責，又怕父母擔心，終究沒有選擇那條不歸路。眼見父母終年無止境的辛勞，「奉養父母過好日子」便成了我人生的信念和努力的目標。

服完兵役，我很快的進入職場打拼。我力求表現，極受上司的賞識及同事的好感。儘管外在表現得堅毅可取，內心深處卻極度自卑，因為我沒有自由為自己作任何打算，惟一的目標就是照顧好父母。由此我總是獨善其身，不與同事交際應酬，只將全部心力放在工作上。為了解決債務，增加收入，常常工作到三更半夜，精力耗盡。到了假日，常常用最經濟的方法消遣—獨自一人抱着兩包瓜子，看四場電影。只是心中的虛空、苦悶依舊。

從來沒有見識過的愛

三十歲時，我已是一家化妝品公司的經理。公司裏女同事居多，但我一向封閉自己，不願向人敞開，少與異性交往。直到一個偶然的機會，面試了一位前來應徵的徐小姐。老闆要我和她簽兩年合約，將她交付我輔導，並責成我們達到預期的工作績效。我總是盡力幫助她在工作上所遇到的各項困難，而她總是有意無意的向我介紹她的信仰。

對她所傳的耶穌，我沒有特別排斥也沒有特別感興趣。但是她一再的邀我參加聚會，並送了我一套《初信造就》，和我約定早晚一同閱讀。讀到一個程度，她便邀我參加家庭聚會和週日的聚會。一次她安排一位弟兄向我講說聖經，並帶我學習禱告。漸漸的，我和弟兄姊妹的接觸越來越多，他們也很關心我。

一次家庭聚會，我一進門就看到白板上寫着我的名字，頓時滿心疑惑。會後，她告訴我，這是為題醒弟兄姊妹為我禱告—希望我能信主得救，得着永遠的救恩與福分。這種從來沒有見識過的愛令我深受感動，因為從小到大，除親生父母外，沒有人真正關心過我，我總是孤單的獨來獨往，而眼前卻有一羣真正關心我、愛我的人，默默的在背後為我禱告。

徐小姐對我說，她盼望將來的另一半是信主的弟兄，並且全家過正常的召會生活，奉獻給主使用。聽完這些話，我心裏的感動益發不能自己。我誠心的羨慕能像身旁的這羣人，個個和藹可親，充滿無私的愛、單純的心；他們身上散發我未曾見識過的馨香之氣。我當下作了改變我一生的決定：我要受浸，歸入主名；我要像他們一樣。

一場爭戰正等著我

沒想到一場爭戰正在等我。

受浸那天一踏進家門，就急着向母親報告好消息：「一位正在交往的女同事帶我信了耶穌，今天還受了浸！」不料，母親極度不能接受，當場就要尋死給我看。我急忙拉住她。暴怒幾近失控的母親哭號着說：「你背叛了我，背叛了這個家！為了一個女孩，辜負了我對你從小的託付及期望，你讓我太失望了。」

那一刻我不知所措，極為難過，也不知那來的勇氣，跪在母親跟前，抱住她殘廢的腳，向她哭訴：「媽，我不會背棄你，我知道你對我的愛，我永遠報答不完。我今天作這事沒有討你的喜歡，但求你這一次讓我自己選擇，我從來沒有求過你要甚麼。」

我和母親相擁而泣。許久之後，母親傷痛的告訴我，她知道我很孝順，但是我已經作了自己的選擇，她也無法改變。若這樣對我好，她只好接受。我對她說：「媽，你不要擔心，我知道你對我的期望。相信我，我會更愛你，不會背叛這個家。你放心，我會照顧你們一輩子。我現在孝順你們比較重要，而不是等到將來你們不在了，纔用祭拜來盡孝道。」這樣的溝通雖一時化解了母親的憤怒與衝動，但仍不能

平息母親的心。後來哥哥、姊姊知道我信了主，也交相指責我。我一樣表明，信主是我為自己所作的選擇。

對於我在家中的艱難遭遇，同事徐小姐不多說甚麼，只是照舊陪我讀聖經，用主的話安慰我，並與我一同禱告。我也常找機會向母親作見證，分享我在工作中及生活上，如何經歷這位又活又真的神，也不時提及徐小姐是一位單純、有愛心的好女孩。母親護子心切的情結也逐漸釋懷，「好兒子被人騙走了，要背叛這個家庭」的恐懼感，也日漸消除。

(未完待續)

(摘自水深之處)

臺中市召會週訊

第 1715 期

(副刊)

與神交通和得著光照的根基 - 施恩座和基路伯 (二)

施恩座是神施恩的地方。每年在七月初十贖罪日，贖罪祭牲的血，要帶到施恩座上面來（利十六 14~15）。換句話說，施恩座的上面，是贖罪的地方。神所有的恩典，都是在贖罪之後纔給人。人如果沒有得着贖罪，人在神面前就永遠沒有方法得着憐憫。在精金作的施恩座上面，必須彈上贖罪祭牲的血，神纔能向人施恩。人的思想是以為神有權柄施恩，在任何的時候，神要施恩就可以施恩，神要憐憫就可以憐憫。不錯，神的目的是施恩，所以神設立施恩座；但是，我們要知道，如果沒有一年一次的贖罪日，在那一天大祭司把血帶進去彈在施恩座上的話，誰的罪神都不能赦免。在施恩座的兩頭有基路伯。神的榮耀是在基路伯上（結九 3，來九 5）。在施恩座上，你碰着神的憐憫；在兩個基路伯中間，你看見神的榮耀。換句話說，神的施恩必定要與祂的榮耀相稱。神不能光有施恩座而沒有基路伯，神不能光從施恩座上施恩而不經過基路伯。在施恩座上，神可以用恩典待我們，神樂意用恩典待我們；不過，神不能光憑着施恩座來對待我們，神還得憑着基路伯來對待我們。可是，因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀，人與神的榮耀不相稱，所以，神要按着祂的榮耀來對待我們，我們就沒有一個能得着神的恩典，我們只能作被咒詛的人，不能作被憐憫的人。因此，必須有贖罪的血彈在施恩座上，神纔能在榮耀裏，也在施恩座上來對待我們。

這就叫我們看見一件事，就是我們與神的交通，都是根據於我們與神的榮耀相稱，我們與神的榮耀相配。這一個配是從血來的。因為有血的緣故，神纔能施恩而無虧於祂的榮耀。神的兒女都要記得，凡來到神面前的人，都得無虧於神的榮耀。如果你來到神面前，你所帶進來的是有虧於神的榮耀的，你就不能與神交通，你就在神面前爬不起來。一切與神出事情的人，都是因他對於神的榮耀有虧，因為交通的根據是在乎神的榮耀。許多弟兄姊妹常說，交通的根據是在乎血；但是，我們要記得，交通的根據所以在乎血，是因為交通的根據在乎神的榮耀。沒有神的榮耀，就沒有血的要求。在神面前交通的時候所以需要血，就因為神是榮耀的神。

羅馬三章一面告訴我們，人犯罪是虧缺了神的榮耀（23），一面告訴我們，耶穌的血使我們得稱為義（25~26）。神是一位榮耀的神。所以，來到神面前的人要記得，你能不能與神交通，就看你對於神的榮耀到底如何。一切叫神得不着榮耀的就是罪，凡叫神的榮耀受虧損的就是罪。有罪，就叫我們不能與神交通。我們不必專一的犯罪纔與神失去交通，我們用不着犯罪大惡極的罪纔與神失去交通；許多時候，只要我們在一件事情上沒有積極的榮耀神，我們與神的交通就受虧損。我們必須記得，與神交通的根據是在乎神的榮耀。我們也必須注意，人與神的交通是根據於榮耀，也是根據於血。神的榮耀要求血。我們如果沒有虧缺神的榮耀，就用不着血。我們所以用得着血，就是因為我們虧缺了神的榮耀。榮耀是交通的根基，血是進來補救那一個缺欠。

所以，我們要知道，交通受攔阻是因為有罪，但是罪還是消極的，罪還不穀摸着那一個實實在在的問題。實在的問題是神的榮耀的問題。甚麼時候我們比神的榮耀短一點，（「虧缺了神的榮耀」亦可譯作「比神的榮耀短一點」，）構不上神的榮耀，交通就出事情。感謝神，今天在神的施恩座上面，有了十字架上的血。我們靠着血，就能仰望神的榮耀，就能活在神的榮耀裏。感謝神，祂的救贖把我擺在一個地位上，叫我能敞着臉看見神的榮耀，這個叫作交通。交通不僅是花半點鐘、一點鐘在那裏讀經、禱告，交通乃是我靠着血來看見神的榮耀，我一切的生活也都是為着神的榮耀。（摘自《十二籃》第三輯第二篇）

報 告 事 項

共通性報告事項：

一、十一月十三日主日人數 3047 人 (離目標缺 197 人。目標該是 3,244 人。):

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	七	二八	十五	二九	十八	三一	十九	合計	
目標	185	142	165	103	58	100	120	98	118	1089	69	71	74	82	161	63	131	651	
點名	155	131	175	96	54	100	111	95	109	1026	70	70	84	80	135	59	120	618	
比對	-30	-11	+10	-7	-4	0	-9	-3	-9	-63	+1	-1	+10	-2	-26	-4	-11	-33	
達成率%	83.8	92.3	106.1	93.2	93.1	100	92.5	96.9	92.4	94.2	101.4	98.6	113.5	97.6	83.9	93.7	91.6	95	
受浸	目標	56	43	50	31	17	30	36	29	36	328	21	21	22	25	44	22	39	194
	現況	0/44	0/40	0/23	0/14	0/3	0/13	0/13	0/41	6/86	6/277	0/14	0/14	2/14	0/66	0/38	0/22	0/17	2/185
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	三十	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計	總計	
目標	115	120	139	102	78	99	98	71	105	927	96	90	103	108	117	62	576	3244	
點名	122	120	124	99	70	103	95	67	89	889	86	82	97	89	110	50	514	3047	
比對	+7	0	-15	-3	-8	+4	-3	-4	-16	-38	-10	-8	-6	-19	-7	-12	-62	-196	
達成率%	106.1	100	89.2	97.1	89.7	104	96.9	94.4	84.8	95.9	89.6	91.1	94.2	82.4	94	80.6	89.2	93.9	
受浸	目標	35	36	42	31	23	30	29	21	32	279	29	27	31	32	35	19	173	974
	現況	0/24	1/46	0/39	0/12	0/11	0/13	0/16	0/14	0/62	1/237	1/13	0/30	0/16	0/13	2/40	0/13	3/125	12/824

：上週受浸 12 人，另加醫院 46 人、金門 32 人，總計 902 人， 年受浸總 534 人， 339 人。

二、申言主題「回歸召會的正統」第六篇，請認養並操練申言：

- 、為何在撒 召會就是改革的召會 (p.112)。
- 、論基督是那有神的七靈和七星的 (p.114)。
- 、啓三 2 改革召會中無完成的工作 (p.116)。
- 、啓三 3 基督要像 臨到偷取寶物 (p.118)。
- 、啓三 4 的 污 服特指 死 (p.120)。
- 11、試述啓三 5 得勝的必這樣穿白 (p.122)。
- 、啓三 1 撒 按名是活其實是死的 (p.113)。
- 、但十二 3 現今我們需要發光的星 (p.115)。
- 、改教為何未把召會改回當初情形 (p.117)。
- 、我們都要豫備好並 醒以被主提 (p.119)。
- 10、啓三 穿白 與主同行意義為何 (p.121)。
- 12、 述每個基督徒所需的兩件 服 (p.123)。

三、全召會長青聖徒年終愛筵：

11/26 (六) 上午 09:30~11:00 為全召會長 聖徒年終愛 ，分四個照顧區 行。 照顧區：復興大 二 ；北照顧區：豐原會所；西照顧區：科園會所；中照顧區： 十會所。

四、兒童組：

、全召會兒 受浸聚會 (各大區注意將本日受浸的兒 點到各大區去並更改身分):

今日 (11/20) 下午 2:00~4:00 為兒 受浸聚會。此次受浸聚會分為兩個場地。 、中照顧區於復興大 五 ，北、西照顧區於科園會所。 家長務必陪同前來，並留意以下事項 ○受浸兒 正式聚會服 (男生鼓勵打領帶，女生鼓勵 長) ○自備受浸 物 (女生 帶深色且較 之)、
、 ○可自備 機；○帶筆試的蒙恩見證稿；○受浸聚會當天上午， 在主日聚會中操練申言 (筆試的見證稿)，並邀 小區、兒 排的聖徒和小朋友前來 持；○ 在下午 2:00 以前抵達會場。

、11/27 (主日) 親子健康生活園第一次家長豫備成全聚會：

為着讓家長受成全、得供應，並學習如何在園地中教導並牧養孩子，園地前 有兩次 (11/27 及明年 1/8) 家長豫備成全聚會，每一位報名家長或陪伴者 需參加。時間：下午 3:00~5:00，地點：復興大 五 ， 家長務必分別時間參加。若有重大因素不能參加者， 須向各大區兒 服事聯絡人 假。

五、青少年組：

、本週晨興進度：《聖經之 》第三 第七課。

、2017 年親子健康生活園 高中生 輔呼召：

2017 年親子健康生活園將於 2017/2/4 (六) ~5 (日) 行，此次需要至少 90 位 輔，並於 12/17

(六) 在市會所及 2/3 (五) 在中部相調中心，有兩次 輔豫備聚會。在此邀 高一及高二 少年聖徒能 配搭，並在其中受成全。欲報名者 各區服事者，名單 後一 交給黃 源弟兄。

六、年終愛筵邀請卡已製作完成：

年終愛 邀 卡按主日人數的兩倍，上週已隨週 發至各小區， 務必轉發給聖徒（藉此 門拜訪以補久未看望的缺欠），積極邀約聖徒與福音朋友。邀 卡上的日期、時間、地點， 自 。

七、主日用聖經學習單（申命記第二十五章），答案請見本刊第四頁下方：

- 、惡人若該受責打，審判 就要叫他 下，當面按着他罪惡的輕重，照數責打。只可打他 _____ 下，不可過數；恐怕過了數，多打了他，便是 _____ 你的弟兄了。(2~3)
- 、他若執意說，我不願意娶她，他兄弟的妻子就要當着長老到那人的跟前， 了他腳上的 _____， _____ 在他臉上。(8 下~9 上)
- 、你 中不可有 _____ 兩樣的法 。你家裏不可有 _____ 兩樣的量器。當用足重 _____ 的法 ，足量 _____ 的量器。(13~15 上)

八、書報組：

、中文晨興聖言—基本 戶第十四期續 ：為能按時分糧，顧到每一位聖徒屬靈幸福，人人有糧食可進入，台中書報 特 定一年期晨興聖言基本 戶每戶 500 元，預約 止日：11/30（自 季訓練起發書）。 以小區為單位至書房 記 。

、十二月份 VIP 月到了。11/30 之前，原 VIP 餘 在 1,000 元以上，或 VIP 新戶完成開戶者，於 時期享中文書 、中英文 CD 詩歌、DVD 類七 ，部份 品九 （以上 均不含「不 書 」、特價品及單價在 100 元以下之 品，並限本人使用）。

、11/30 前福音月 以 價每本 120 元供應（原價 160 元）。

九、新會所十一月十三日奉獻週報表：

大區	一	四	二	三	二十七	十一	十七	二十三	二十四
當週	6,000	1,000	0	0	500	12,000	1,000	0	3,000
累計	3,159,902	2,672,939	1,496,549	1,360,054	283,339	1,226,713	1,946,640	1,419,441	1,588,673
目標	3,239,193	2,601,975	2,442,670	2,283,366		1,752,350	2,000,000	1,486,843	1,752,350
大區	七/二十八		十五/二十九	十八/三十一	十九	九/二十六	二十	二十一	二十二
當週	0		0	0	0	12,000	0	0	0
累計	2,389,569		2,230,264	4,777,775	1,877,747	3,573,425	2,737,071	1,115,372	1,159,072
目標	2,389,569		2,230,264	4,619,833	2,177,163	5,132,990	5,000,000	1,500,000	1,500,000
大區	十	五	十三	八	十二	十六	二十五	六	十四/三十
當週	2,000	4,000	0	0	0	3,000	0	23,000	34,400
累計	1,541,071	1,434,199	1,112,483	1,647,279	4,387,805	7,564,656	6,316,739	1,955,639	5,312,392
目標	1,805,452	2,124,061	1,168,234	1,646,147	18,000,000			7,200,000	10,800,000
全召會累計 67,514,299；當週 101,900；目標 84,852,462；總達成率 79.57%。為北一奉獻 3,125,918。									

十、外地來訪：11/26~11/27 台北市召會十九會所來訪， 由九大區負責接待。

十一、安息聚會：十八大區 游 師母（員林市召會 姊妹母親）於 11/13 安息主懷，享年 83 歲，謹 於 11/26（六）上午 10:00，在中市立 懷義 行安息聚會。敬 聖徒們前往 持，求主記念未得救的家人和親朋好友。

禱告事項

- 一、 為聖徒建立週週傳福音、家聚會的生活禱告，求主賜給我們生產和 養的福。
- 二、 為年底前得 873 位 年人（三十五歲以下）的目標禱告，使召會蒙生養之福。
- 三、 為各大區今年繁增目標的達成禱告，叫主的羊都不失落。藉愛裏殷勤的關切都能回家。
- 四、 為各大區年終團 愛的 及 門邀約禱告並為團 中主的說話讓新人樂留下禱告。

軍福	15	15	8	8	3	0	0	小計	110	117	74	73	29	27	10	大專主日 296;排 112	兒童主日 374;排 391
----	----	----	---	---	---	---	---	----	-----	-----	----	----	----	----	----	----------------	----------------

聖經學習單答案：、四十，輕。、，。、一大一小，一大一小，公道，公道。